
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ - ΥΠΕΝΘΥΜΗΣΗ ΣTHN  ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Αγία  Παρασκευή  14 Δεκεμβρίου 2020

  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣTHN

  

ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

  

Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι,

  

Το ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ, σε συνέχεια της από 8/12/2020 απόφασής του,  με την οποία
συγκάλεσε σε δεύτερη συνεδρίαση Εκλογοαπολογιστική ΓΣ, την Παρασκευή  11/12/2020,
στις 13:00  στο Ραδιομέγαρο  της ΕΡΤ ( Λεωφ. Μεσογείων 432, Αγ. Παρασκευή ),  κατά την
οποία δεν συμπληρώθηκε η απαιτούμενη απαρτία του 1/6 των ταμειακά τακτοποιημένων
μελών του Σωματείου,

  

συγκαλεί τρίτη συνεδρίαση : 

  

ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

  

στις  17 Δεκεμβρίου  2020 ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 13:00

  

στα Studio E και D της Ραδιοφωνίας 

  

στο  Ραδιομέγαρο της ΕΡΤ
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Λεωφ. Μεσογείων 432  Αγία Παρασκευή

  

  

Θέματα Ημερήσιας Διάταξης :

    
    1.   

Γενική  Ενημέρωση  –  Σ.Σ.Ε.

    
    2.   

Διοικητικός  Απολογισμός

    
    3.   

Οικονομικός  Απολογισμός - Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής

    
    4.   

Πρόγραμμα  δράσης

    
    5.   

Οικονομικός  Προϋπολογισμός

    
    6.   

Εκλογή  Τοπικών Εφορευτικών Επιτροπών και  Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής  για  τη
διενέργεια των εκλογών
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Συναδέλφισσες,  συνάδελφοι,

  

Η προσέλευση και η συμμετοχή μας, σε αυτές τις κορυφαίες καταστατικές
λειτουργίες  του Συλλόγου,  είναι αναγκαία και απαραίτητη.

  

  

Το ΔΣ  συζήτησε διεξοδικά την αναγκαιότητα της σύγκλησης της Εκλογοαπολογιστικής ΓΣ 
για τη διενέργεια εκλογών, οργάνωσε και αποφάσισε τη  σύσταση 17 Εκλογικών
Τμημάτων σε όλη την Ελλάδα,  έτσι ώστε όλα τα μέλη μας, όπου και αν εργάζονται, 
να έχουν τη δυνατότητα της πρόσβασης στην κάλπη, μόνο με φυσική παρουσία
, την ημέρα των εκλογών, για την ανάδειξη  του ΔΣ, της ΕΕ και των αντιπροσώπων του
Συλλόγου.

  

  

Λόγω της πανδημίας και των περιοριστικών μέτρων στις μετακινήσεις, δεν είναι δυνατή η
φυσική παρουσία των συναδέλφων εκτός Αττικής στη ΓΣ -  ενώ μέλη του σωματείου μας
μπορεί να ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες και να μην επιθυμούν να εκτεθούν σε κινδύνους
μόλυνσης από τον covid-19. Για να μην αποκλειστεί κανείς - θα είναι δυνατή και
εξασφαλισμένη η χρήση ηλεκτρονικών και ψηφιακών μέσων, έτσι ώστε να διευκολυνθεί η
συμμετοχή και αυτών των συνάδελφων σε όλες τις ψηφοφορίες αυτής της
εκλογοαπολογιστικής Γ.Σ.

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Αν για οποιοδήποτε λόγο  (απαγόρευση μετακίνησης,  προστασία της υγείας κλπ ) δεν είναι
δυνατή η παρουσία σας στη ΓΣ, και επιθυμείτε να συμμετέχετε στις ψηφοφορίες  της ΓΣ,
μέσω της πιστοποιημένης  ψηφιακής πλατφόρμας Electobox, παρακαλούμε να μας το
γνωστοποιήσετε με απάντηση στο παρόν E mail, ή με επιστολή στο γραφείο του
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Συλλόγου, μέχρι τις 16/12/2020 και ώρα 22:00.
Αυτή η γνωστοποίηση αποτελεί ταυτόχρονα εξουσιοδότηση διαβίβασης του
ονοματεπώνυμου, του πατρώνυμου και του email σας στην  Electobox,  η οποία μας παρέχει
τις υπηρεσίες της δωρεάν. Επίσης είναι γνωστό ότι μόνο τα μέλη,  που θα συμμετέχουν στη
ΓΣ  με φυσική παρουσία προσμετρούνται  για την συμπλήρωση της απαιτούμενης απαρτίας
και συνεπώς είναι επιβεβλημένη η ευρύτερη δυνατή συμμετοχή με φυσική παρουσία.

  

Υπογραμμίζεται ότι η Γενική Συνέλευση  θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους  κανόνες και τα
μέτρα υγειονομικής ασφάλειας και προστασίας από τον Covid – 19, όπως  προβλέπονται
από τις αρμόδιες αρχές. Για το σκοπό αυτό ο Σύλλογος εξασφάλισε τη χρήση των
αναγκαίων χώρων, με όλα τα τεχνικά μέσα,
για το σύνολο της διαδικασίας,  έτσι ώστε να επιτραπεί η μεγαλύτερη δυνατή  προσέλευση
των μελών, σε συνδυασμό με την  τήρηση  όλων των απαιτούμενων μέτρων ασφάλειας.

  

  

Θέλουμε επίσης να τονίσουμε προς κάθε κατεύθυνση - εντός ή εκτός του Συλλόγου - ότι
συμπεριφορές εκφοβισμών ή ενέργειες διαλυτικές και έξω από τις θεσμικές  διαδικασίες
της ΓΣ, δεν θα επιτραπούν  ούτε θα γίνουν ανεκτές από τα θεσμικά όργανα και τα μέλη του
Συλλόγου, που σύσσωμα έχουν εκφραστεί με τον πιο κατηγορηματικό και ξεκάθαρο τρόπο,
ότι πρέπει

  

όλοι να σεβαστούμε  το καταστατικό και τη δημοκρατία,

  

για να μη παραβιάσει κανείς τη δικαστική απόφαση 1882/20 

  

για να γίνουν επιτέλους  ΕΚΛΟΓΕΣ στον ΠΑΣΥΜΗΤΕ.
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Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

  

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος Γαβριήλ Κασιμάτης

Ο Γενικός Γραμματέας Ανδρέας Μαυρίδης
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